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1. Загальна інформація 

 

Освітній компонент викладається на 1 курсі у 1 семестрі 

Кількість: кредитів – 3 годин – 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 30 14 16 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна - 60 Заочна - 78 

Розклад занять 
 

 

2. Анотація освітнього компоненту 
Освітній компонент (ОК) «Фінансовий і податковий менеджмент» свідчить, що на 

шляху інтеграції України до європейського освітнього процесу першочергового значення 

набуває підвищення рівня конкурентоспроможності фахівців з вищою економічною освітою. 

Ефективність функціонування підприємства зумовлена вмінням управляти ресурсами 

підприємства з метою отримання максимального прибутку. Конкурентне середовище 

потребує прийняття ефективних рішень системі управління підприємством. В таких умовах 

важливою вихідною основою для прийняття управлінських рішень є  фінансовий і 

податковий  менеджмент. Управлінські рішення приймаються як для удосконалення процесів 

виробництва в цілому, так і для їх окремих елементів. В системі управління виробництвом 

фінансовий менеджмент є ланкою, що  поєднує збір інформації та прийняття управлінських 

рішень. Його значення полягає в тому, що він є головним засобом виявлення резервів 

підвищення ефективності діяльності підприємства та удосконалення механізму його 

господарювання. Усе це і обумовлює актуальність ОК «Фінансовий і податковий 

менеджмент». 

ОК  базується на знаннях, отриманих здобувачем вищої освіти в результаті вивчення 

освітніх компонент «Гроші і кредит», «Фінанси», «Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання», «Статистика», «Економіка підприємства», «Бухгалтерський облік», 

«Фінансовий облік», «Економічний аналіз», «Аудит», «Адміністрування податків». 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – формування у здобувачів вищої освіти системи знань 

про економічні відносини як суспільну форму виробництва, проблеми ефективного 

використання обмежених виробничих ресурсів і шляхи забезпечення суспільних потреб у 

різних суспільно-економічних формаціях. 

Здобувачі  повинні використовувати економічну термінологію, пояснювати базові 

концепції мікро- та макроекономіки; демонструвати стійке розуміння принципів економічної 

науки, особливостей функціонування економічних систем; проводити аналіз функціонування 

та розвитку суб’єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники, які характеризують результативність їх діяльності; вміти аналізувати 

процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин. 

Кафедра: Цифрових технологій фінансових операцій 

 

 
 

Викладач: 

 

Профайл 

 

 

 

 

 

Євтушевська Ольга Олександрівна,  

доцент кафедри цифрових технологій фінансових 

операцій, кандидат економічних наук, 

 

Контакти: 

тел: 048-7124275 

e-mail: olga163alex@gmail.com 

 

https://www.rozklad.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2021/09/Profil-YEvtushevska-O.O.pdf
mailto:olga163alex@gmail.com
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4. Компетентності та програмні результати навчання  

У результаті вивчення освітнього компоненту «Фінансовий і податковий менеджмент»  

здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 Стандарті вищої освіти 

зі спеціальності 071 Облік і оподаткування  та освітньо-професійній програмі «Діджитал-

облік і контроль» підготовки магістрів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 2. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його 

виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства. 

СК 3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків 

СК 5. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних 

систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах 

невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 

СК 7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати 

сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК 9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

СК 10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування. 

СК 11. Здатність застосовувати діджитал-технології обліку та  контролю в сучасних 

умовах поширення електронного бізнесу 
 

Програмні результати навчання: 

ПР 1. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

ПР 4. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання. 

ПР 7. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання. 

ПР 8. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/071m-dok2023.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/071m-dok2023.pdf
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господарювання на підставі діючого податкового законодавства. 

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПР 11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. 

ПР 12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи 

контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання та органів 

державного сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу.  

ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами 

ПР18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, 

контактними аудиторіями. 

ПР20.  Вміти планувати, проектувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовий модуль 1. Загальнотеоретичні основи фінансового менеджменту 

1 

Теоретичні основи фінансового менеджменту 

Фінансовий менеджмент як елемент системи управління 

підприємством. Необхідність і значення фінансового 

менеджменту. Цілі й задачі, стратегія і тактика фінансового 

менеджменту. Поєднання стратегії і тактики фінансового 

менеджменту. Координування діяльності  персоналу з 

урахуванням потреб фінансового менеджменту.Методи й прийоми 

фінансового менеджменту. Функції і принципи фінансового 

менеджменту. 

1,0 0,25 

2 

Основні системи забезпечення фінансового менеджменту 

Система інформаційного забезпечення. Місце фінансового 

менеджменту в організаційній структурі підприємства. Фінансова 

та управлінська звітність як основне джерело інформації. 

Принципи підготовки фінансової звітності. Системи і методи 

фінансового аналізу, фінансового планування і фінансового 

внутрішнього контролю. Сучасні проблеми розвитку і управління 

підприємством 

1,0 0,25 

3 

Визначення вартості грошей у часі та її використання у 

фінансових розрахунках 

Необхідність і значення визначення вартості грошей у часі. 

Фактори, що впливають на зміну вартості грошей у часі. Вплив 

інфляції на зміну вартості грошей. Нарахування простих і 

складних відсотків. Майбутня вартість грошей та її зміст. 

Розрахунок майбутньої вартості грошей з урахуванням ануїтетів. 

Використання процентного фактора у розрахунках майбутньої 

вартості грошей. Теперішня вартість грошей та її зміст. 

Визначення суми дисконту. Використання процентного фактора у 

розрахунках теперішньої вартості грошей.  

1,0 0,5 

4 

Вартість і структура капіталу 

Класифікація капіталу. Власний капітал та його формування. 

Позичковий капітал. Довгострокові фінансові зобов'язання. 

Залучений капітал. Вартість капіталу. Фінансовий ліверидж. Ефект 

1,0 0,25 
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фінансового важеля. Структура капіталу. Фактори, що впливають 

на структуру капіталу. Управління структурою капіталу. Вплив 

структури капіталу на вартість підприємства. 

5 Дивідендна політика та політика розвитку підприємства 

Сутність і завдання управління розподілом прибутку. Фактори, що 

впливають на розподіл загального прибутку. Політика розвитку 

підприємства за рахунок використання прибутку. Значення 

дивідендної політики. Сутність та види дивідендної політики. 

Дивіденди. Коефіцієнт виплат. Форми виплати дивідендів. Вплив 

різних форм виплати дивідендів на баланс. Організаційні питання 

сплати дивідендів та їх значення. 

1,0 0,5 

. Інвестиційна стратегія підприємства 

Сутність інвестицій. Форми інвестиційної діяльності підприємства. 

Управління реальними інвестиціями – капіталовкладеннями. 

Відтворювальна і технологічна структура капітальних вкладень. 

Критерії відбору і методи оцінки інвестиційних проектів. 

Управління джерелами фінансування капітальних вкладень. 

Фінансова інвестиційна діяльність підприємства. Інвестиційний 

портфель. Диверсифікація інвестиційного портфеля. 

1,0 0,25 

Змістовий модуль 2. Оперативно-тактичний фінансовий менеджмент 

1 Управління активами 

Принципи формування активами підприємства та оптимізації їх 

складу. Методи оцінки сукупної вартості активів як цілісного 

майнового комплексу. Політика управління необоротними 

активами підприємства. Управління оновленням та фінансуванням 

необоротних активів. Управління оборотним капіталом. Політика 

управління оборотними активами підприємства. Побудова 

ефективних систем контролю за рухом запасів на підприємства. 

Управління дебіторською заборгованістю. Формування принципів 

кредитної політики по відношенню до покупців продукції. 

1,0 0,25 

2 Управління капіталом 

Управління джерелами формування оборотного капіталу. Політика 

підприємства відносно формування власного оборотного капіталу. 

Фінансовий кредит як основне джерело формування позичкових 

коштів. Політика залучення фінансових кредитів. Використання 

залучених коштів. Управління формуванням позичкового капіталу. 

Управління кредиторською заборгованістю. 

1,0 0,25 

3 Управління інвестиційною діяльністю 

Розробка варіантів інвестиційних проектів. Методи оцінки 

інвестиційних проектів. Технологія використання описаних 

методів. Аналіз альтернативних проектів. Порівняльний аналіз 

проектів різної тривалості. Чиста остаточна вартість проекту, його 

чиста рентабельність, внутрішня норма рентабельності. Аналіз 

інвестиційних проектів в умовах інфляції і ризику. Оптимізація 

розподілу інвестицій за декількома проектами. Вибір 

інвестиційного проекту. 

1,0 0,5 

4. Управління грошовими потоками 

Економічна сутність грошових  потоків підприємства та 

класифікація його видів. Принципи управління грошовими 

потоками на підприємстві. Методи оптимізації грошових потоків 

підприємства. Планування грошових потоків. Розробка плану 

надходження та використання грошових потоків. Розробка 

календаря платежів. 

1,0 0,5 
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5. Управління фінансовими ризиками 

Фінансовий ризик як об'єкт управління. Економічна сутність і 

класифікація фінансових ризиків підприємства. Принципи 

управління фінансовими ризиками. Політика управління 

фінансовими ризиками. Внутрішні механізми нейтралізації 

фінансових ризиків. Форми і види страхування фінансових 

ризиків. 

1,0 0,25 

6. Банкрутство й управління фінансовою санацією підприємства 

Поняття і фінансова оцінка банкрутства. Фінансові наслідки 

банкрутства підприємства. Система попереднього реагування на 

загрозу банкрутства і комплекс попереджувальних заходів. 

Сутність і задачі управління фінансовою санацією підприємства. 

Вибір ефективних форм фінансової санації. Управління 

залученням зовнішніх фінансових джерел. Зовнішні та внутрішні 

комунікативні проблеми. Комунікативна компетентність та її 

складові. 

 

1,0 0,25 

Змістовий модуль 3: Загальнотеоретичні основи податкового менеджменту  

1. Теоретичні та організаційні основи податкового менеджменту 

Податковий менеджмент як галузь наукових знань. Структура 

податкового менеджменту. Податкове регулювання в системі 

державного податкового менеджменту. Організація податкового 

менеджменту підприємства. Основи податкової оптимізації. 

1,0 1 

2. Система та компетенція контролюючих органів 

Органи управління у сфері оподаткування. Структура органів 

Державної фіскальної служби. Права контролюючих органів. 

Функції контролюючих органів. Обов’язки та відповідальність 

посадових осіб контролюючих органів. Розвиток та стратегічні 

напрями діяльності Державної фіскальної служби України. 

1,0 1 

Разом за ОК: 14 6 

 

5.2 Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва практичних занять 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Теоретичні основи фінансового менеджменту. Основні системи 

забезпечення фінансового менеджменту. 
2 0,25 

2 Визначення вартості грошей у часі та її використання у 

фінансових розрахунках.  
2 0,75 

3 Вартість і структура капіталу. Дивідендна політика та політика 

розвитку підприємства. 
2 0,5 

4 Інвестиційна стратегія підприємства.  2 0,5 

5 Управління активами. Управління капіталом. 2 0,75 

6 Управління інвестиційною діяльністю. 

Управління грошовими потоками. 
2 0,75 

7 Управління фінансовими ризиками. Банкрутство й управління 

фінансовою санацією підприємства. 
2 0,5 

8 Теоретичні та організаційні основи податкового менеджменту. 

Система та компетенція контролюючих органів. 
2 2 

 Всього  16 6 
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5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількістьгодин 

форма навчання 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1 Опрацювання лекційного матеріалу за темами: 10 16 

 Тема 1.  Теоретичні основи фінансового менеджменту 0,5 0,5 

 Тема 2.  Основні системи забезпечення фінансового 

менеджменту 
0,5 0,5 

 Тема 3.  Визначення вартості грошей у часі та її 

використання у фінансових розрахунках 
0,5 2 

 Тема 4.  Вартість і структура капіталу 0,5 1 

 Тема 5.  Дивідендна політика та політика розвитку 

підприємства 
0,5 2 

 Тема 6.  Інвестиційна стратегія підприємства 0,5 1 

 Тема 7. Управління активами 0,5 1 

 Тема 8. Управління капіталом 0,5 1 

 Тема 9.  Управління інвестиційною діяльністю 1 2 

 Тема 10.  Управління грошовими потоками 1 1 

 Тема 11.  Управління фінансовими ризиками 1 1 

 Тема 12. Банкрутство й управління фінансовою санацією 

підприємства 
1 1 

 Тема 13. Теоретичні та організаційні основи податкового 

менеджменту 
1 1 

 Тема 14. Система та компетенція контролюючих органів 1 1 

2 Підготовка до практичних занять 20 26 

 Тема 1.  Теоретичні основи фінансового менеджменту 1 1 

 Тема 2.  Основні системи забезпечення фінансового 

менеджменту 
1 1 

 Тема 3.  Визначення вартості грошей у часі та її 

використання у фінансових розрахунках 
1 2 

 Тема 4.  Вартість і структура капіталу 1 2 

 Тема 5.  Дивідендна політика та політика розвитку 

підприємства 
1 2 

 Тема 6.  Інвестиційна стратегія підприємства 1 2 

 Тема 7. Управління активами 1 2 

 Тема 8. Управління капіталом 1 2 

 Тема 9.  Управління інвестиційною діяльністю 2 2 

 Тема 10.  Управління грошовими потоками 2 2 

 Тема 11.  Управління фінансовими ризиками 2 2 

 Тема 12. Банкрутство й управління фінансовою санацією 

підприємства 
2 2 

 Тема 13. Теоретичні та організаційні основи податкового 

менеджменту 
2 2 

 Тема 14. Система та компетенція контролюючих органів 2 2 

3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться 

на лекції  
10 16 
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6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• модульні контрольні роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем ОК; 

• виконання і захист практичних робіт; 

• усне опитування. 
Підсумковий контроль – екзамен. 

 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю 
Максимальна кількість оціночних балів 

Денна  Заочна  

Змістовий модуль 1. Загальнотеоретичні основи фінансового менеджменту 

Лекційний курс * - 5 

Практичні роботи* 20 10 

Самостійна робота* 10 10 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 1 35,0 30,0 

Змістовий модуль 2. Оперативно-тактичний фінансовий менеджмент 

Лекційний курс * - 5 

Практичні роботи* 15 10 

Самостійна робота* 10 10 

Тест* - 5 

Всього за змістовний модуль 2 25,0 30,0 

Змістовий модуль 3. Загальнотеоретичні основи податкового менеджменту 

Лекційний курс * - - 

Практичні роботи* 5 10 

Самостійна робота* - - 

Тест* 5 - 

Всього за змістовний модуль 3 10 10 

Екзамен 30,0 30,0 

Всього  100,0 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському національному 

технологічному університеті. 

 Тема 6.  Інвестиційна стратегія підприємства 2 4 

 Тема 9.  Управління інвестиційною діяльністю 2 4 

 Тема 11.  Управління фінансовими ризиками 3 4 

 Тема 12. Банкрутство й управління фінансовою санацією 

підприємства 
3 4 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 20 20 

Всього 60 78 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
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Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – екзамен 

27-30 балів 

якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання 

навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку 

умінь і навичок, правильне й обґрунтоване 

формулювання практичних висновків, уміння приймати 

необхідні рішення в різних нестандартних ситуаціях, 

вільне володіння науковими термінами, високу 

комунікативну культуру 

відмінно 

23-26 балів 

якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання 

навчального матеріалу, допускає окремі несуттєві 

помилки й неточності 

дуже добре 

18-22 бали 

якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал, 

володіє необхідними уміннями та навичками для 

вирішення стандартних завдань, проте при цьому 

допускає неточності, не виявляє самостійності суджень, 

демонструє недоліки комунікативної культури 

задовільно 

0-17 балів 

якщо здобувач не володіє необхідними знаннями, 

уміннями й навичками, науковими термінами, 

демонструє низький рівень комунікативної культури 

незадовільно 

Контрольні заходи під час лекційного курсу (за один модуль) для денної та заочної форм 

навчання 

Бали Критерії оцінювання 
Оцінка  

4,0-5,0 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою 

лекцій та аргументовані відповіді 
відмінно 

3,0 -3,9 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою 

лекцій та задовільні відповіді 
дуже добре 

2,0 – 2,9 балів Присутність на лекціях та задовільні відповіді добре 

0,1-1,9 балів Присутність на лекціях та незадовільні відповіді достатньо 

0 Відсутність на лекціях незадовільно 

Практичні роботи (оцінювання однієї роботи) 

Бали 
Критерії оцінювання Оцінка  

денна заочна 

4,5 - 5  9,0-10,0  
Всі практичні відпрацьовані та вчасно захищені, надані 

повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

4,0 - 4,4  8,0 -8,9  
Всі практичні відпрацьовані та вчасно захищені, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

3,5 – 3,9  7,0 – 7,9  
Практичні відпрацьовані, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

2,1 – 3,4  5,0 – 6,9  
Практичні відпрацьовані, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-2  0 – 4,9  
Практичні не відпрацьована або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

Тестування (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

 

4,0-5,0 балів 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

3,0 -3,9  балів 74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

2,0 – 2,9 балів 60 – 73% правильних відповідей добре 

1,0 – 1,9 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 0,9 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 
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Самостійна робота (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

9,0-10,0 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 

надані повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

8,0 -8,9 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 

при відповіді допущені неточності 
дуже добре 

7,0 – 7,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді неповні, 

допущені помилки 
добре 

5,0 – 6,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді 

незадовільні, допущені грубі помилки 
достатньо 

0 – 4,9 балів Самостійна робота не відпрацьована або дані 

незадовільні відповіді 
незадовільно 

 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 

Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально- демонстративний метод, 

проблемний виклад. 

Практичні заняття: виконання практичних робіт з наступним захистом її результатів. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, науково-дослідна робота студентів (методи 

пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), створення презентації за заданими темами. 

Тестування: метод оволодіння лекційним матеріалом: онлайн -тестування. 

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Вахович І.М. Фінансовий менеджмент [Електронний ресурс] : магістерський курс : 

навч. посіб. / І. М. Вахович ; Луцьк. нац. техн. ун-т. — Вид. 3-є, змінене і допов. — Луцьк : 

Надстир’я, 2023. — 640 с. URL: https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2143019 

2. Євтушевська О. О. Конспект лекцій з курсу "Фінансовий і податковий 

менеджмент" [Електронний ресурс] : для здобувачів вищої освіти ступеню магістр спец. 071 

"Облік і оподаткування" освіт.-проф. програми "Діджитал-облік і контроль" ден. та заоч. 

форм навчання / О. О. Євтушевська ; відп. за вип. Л. В. Іванченкова ; Каф. цифрових 

технологій фінансових операцій. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 75 с. URL: 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2079435 

3. Методичні вказівки до практичних занять з курсу "Фінансовий і податковий 

менеджмент" [Електронний ресурс] : для здобувачів вищої освіти ступеню магістр спец. 071 

"Облік і оподаткування" освіт.-проф. програми "Діджитал-облік і контроль" ден. та заоч. 

форм навчання / О. О. Євтушевська ; відп. за вип. Г. О. Ткачук ; Каф. цифрових технологій 

фінансових операцій. — Одеса : ОНТУ, 2023. — 47 с. URL: https://elc.library.ontu.edu.ua/library-
w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2079012 

4. Методичні вказівки до самостійної роботи з курсу "Фінансовий і податковий 

менеджмент" [Електронний ресурс] : для здобувачів вищої освіти ступеню магістр спец. 071 

"Облік і оподаткування" освіт.-проф. програми "Діджитал-облік і контроль" ден. та заоч. 

форм навчання / О. О. Євтушевська ; відп. за вип. Г. О. Ткачук ; Каф. цифрових технологій 

фінансових операцій. — Одеса : ОНТУ, 2023. — 41 с. URL: 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2079051 

5. Купчак, М.Я. Податковий менеджмент [Електронний ресурс] : навч. посіб. / М. Я. 

Купчак, А. В. Саміло ; Львів. держ. ун-т безпеки життєдіяльності. — Львів, 2020. — 185 с. 
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